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Ata da 5ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 
Ramos dos Santos Silva. Calçado 13/03/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 16h (dezesseis horas ) do dia 13 de Março de dois mil e vinte e três 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 
Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 
Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 
secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria 
Zenilda da Silva, José Vieira de Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, 
Carlos Roberto da Silva, Dogival Antonio do nascimento. O Presidente 
abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o 
vereador Marcone Ferreira da Silva para fazer a Leitura de um texto 
Bíblicos o qual foi lido: “Deus é nosso refúgio e nossa força, um socorro 
sempre alerta nos perigos. Sl 46.2” Em seguida o senhor presidente 
pediu que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, Feita a 
Leitura a mesma foi colocada em votação e foi Aprovada por 
Unanimidade. Logo a seguir o presidente pediu que fosse registrado 
todo o expediente e foi registrado: Requerimento nº 01/2023 do 
vereador Alderi Cordeiro da Silva ( requerendo a construção de um 
velório) Requerimento nº 01/2023 do vereador marcone Ferreira da 
Silva (Requerendo que seja colocado uma lixeira no povoado de 
pitombeira. Indicação nº 01/2023 do vereador Carlos Roberto da Silva 
pedindo que seja feita a manutenção da estrada da salinas que dá 
acesso a Escola Coriolano Pinto. Em Seguida a palavra foi passada 
para os vereadores inscrito no expediente, e o vereador Carlos  
Roberto da Silva Usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes 
na reunião e a quem nos assistem pelas reder sociais, começou seu 
discurso falando da sua indicação que é a manutenção da estrada 
que dá acesso a escola Coriolano pinto a famosa estrada da salina, 
disse ter estado em um velório  e lá ouviu muitas pessoas reclamando 
dessa estrada, que estar muito ruim e difícil de passar por lá, agora  
imagine quando for no período chuvoso? frisou que fez essa indicação 
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que era para ser encaminhado ao secretário de obras, como sabemos 
que o secretário não resolve nada sem antes o prefeito dá seu aval,  
mandei diretamente ao senhor prefeito, é lamentável que um 
secretário não tenha autonomia nenhuma para resolver um simples 
trabalho desse, o vereador diz que jamais assumiria um cargo desse 
sem que tivesse autonomia para resolver os problemas que viesse até 
ele, lamentou também que o pessoal daquela localidade tenha que 
andar três a quatro quilômetro a mais, para poder vir na cidade, disse 
que isso é uma tristeza pra eles, é uma vergonha para nós da 
administração, isso é falta de eficiência desta administração, pois esta 
manutenção não tem quase gasto nenhum, é falta de querer fazer 
mesmo, deixo aqui o meu apelo e vou ficar cobrando para que este 
serviço seja concluído. O vereador disse que também deixa aqui outro 
apelo para o prefeito! É a respeito do campeonato que todos sabem 
que estar acontecendo aqui no município, disse que um grupo 
pequeno de pessoas tiveram a coragem de no mês de Novembro de 
iniciar um campeonato que vem movimentando nossa cidade e 
fazendo sucesso, disse que o próprio prefeito esteve lá, viu o campo de 
Riacho Dantas lotado de gente, tirou fotos com os times, só que ele 
está esquecendo de fazer a parte dele, que até agora não cumpriu 
com o prometido, que era custear a despesa dos árbitros que vieram 
de Garanhuns para apitar os  jogos, a despesa estar ai e eu soube que 
ele não repassou ainda este dinheiro porque não tem como 
contabilizar, o vereador fez mais um breve comentário a respeito deste  
assunto,  esclareceu a todos, como o prefeito pode sim fazer este 
pagamento dentro da secretaria de Educação e desporto. O vereador 
diz que espera que o senhor prefeito resolva esta situação esta 
semana, para que segunda feira ele não tenha que vir aqui e falar 
deste assunto mais uma vez. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador marcone que usou a trina saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião e nas redes sociais, o vereador falou sobre a 
invasão com cercas em algumas estradas principais, do nosso 
município, o vereador pontuou esses lugares, disse já ter falado aqui 
em outras reuniões e espera que os órgãos responsáveis tome as 
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devidas providencias, porque tem local que está difícil de passar um 
carro e uma moto juntos. O vereador falou do carro que leva os 
estudantes da pitombeira para a escola são João, disse que tem 
recebido bastante reclamação, de que o carro está muito danificado 
e tem a necessidade de ser trocado. E terminou seu discurso falando 
que não vai se pronunciar sobre o campeonato que está 
acontecendo em nosso município. Em seguida a palavra foi passada 
para o vereador Dogival Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e 
os demais presentes na reunião, o vereador também falou sobre a 
estrada da salina, disse que aquele local foi sempre esquecido, como 
nosso colega Roberto falou, mais tem que ser feito o necessário 
naquele local, o vereador também falou das bueiras que já foi pedido 
aqui varias vezes para serem feitas antes que chegue as chuvas, mas 
até agora não foi feito nada, é bom e necessário que este trabalho 
comesse a ser feito agora, para que no inverno não termos os 
problemas que tivemos  o ano passado vamos colocar em pratica o 
que foi conversado com o executivo e secretario. Em seguida o senhor 
presidente se pronuncia e diz que já repassou para o prefeito todas 
essas reinvidicaçoes faladas aqui hoje e disse ter certeza que esta 
semana a parte das estradas vai ser resolvido. E não tendo mais 
vereador inscrito no expediente o senhor presidente passou para 
ordem do dia e colocou em segunda discussão o projeto de Lei nº 
01/2023 do Legislativo, (que dispõe sobre o vencimento dos servidores 
da Câmara Municipal) não ouve discussão o projeto foi para a 
segunda votação e foi aprovado por Unanimidade. Em seguida foi 
colocado em segunda discussão o projeto de LEI Nº 010/2022 do  
executivo (que cria a ouvidoria no âmbito do poder executivo) e o 
vereador Carlos Roberto usou mais uma vez a tribuna, disse que tinha 
se abstido de votar na reunião anterior, por não ter analisado o projeto, 
mas hoje analisou o projeto e disse que na teoria o projeto é muito 
bom, falou que vários  Municípios já criaram suas ouvidorias, e Calçado 
não podia ser diferente, o vereador diz que espera que este projeto 
funcione na pratica, disse também que todos os vereadores  tenham 
uma copia deste projeto em mãos para que quando formos cobrar 
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alguma coisa que não tivermos a solução atendida, tenhamos como 
prova, com a Lei  que é para todos. O vereador frisou o inciso sete do 
projeto fez a leitura do mesmo, fez um breve comentário e terminou 
falando que quando a administração fizer qual quer coisa que não 
tiver compatível  com o interesse publico, temos que ir lá e pedir para 
resolve, se não resolver,  temos que colocar em pratica o que diz esta 
Lei, que é procurar o ministério publico. Logo em seguida o projeto foi 
para a segunda votação e foi aprovado por Unanimidade. A seguir foi 
colocado em discussão o Requerimento nº 01/2023 do vereador 
Marcone Ferreira da Silva, requerendo que seja colocado uma Lixeira 
no povoado Pitombeira, o  vereador defendeu seu requerimento, disse 
que já faz um bom tempo  que a lixeira que lá existe não presta mais, 
disse que pitombeira é um lugar muito visitado, e assim produz muito 
lixo, sendo necessário uma ou te mais lixeira naquele local. O 
requerimento foi para votação e foi aprovado por unanimidade.  Logo 
em seguida foi colocado em discussão o requerimento nº 01/2023 do 
vereador Alderi Cordeiro da Silva, e o vereador Marcone Ferreira usou 
a tribuna para falar do requerimento do seu colega, disse que 
realmente existe uma necessidade grande de que esse velório seja 
construído, pois existe pessoas que realmente não tem um lugar 
adequado para velar seus mortos, seria bom disse o vereador! que 
fosse visto a abertura do cemitério novo, disse ainda o vereador!  ( eu 
não quero morrer agora não, mais quando eu morrer quero me 
enterrar no cemitério novo) e o vereador Dogival também falou sobre 
o Requerimento, disse que era muito bom e necessário, e espera que o 
requerimento do seu colega Alderi seja atendido. O vereador Carlos 
Roberto também falou sobre o requerimento, disse que não poderia 
deixar de parabenizar o seu colega pela iniciativa, e de lhe dar todo 
apoio a ele porque é evidente a necessidade,de ser construído esse 
velório, mesmo porque tem muita gente que mora fora falece alguém, 
vem ser sepultado aqui, e não á um lugar adequado para isso, o 
vereador falou um pouco do ex-vereador Cícero  Galego que faleceu   
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A semana passada, falou da sua admiração por ele disse que ele 
deixou um grande legado e externou seus sentimentos a família.em 
seguida o presidente também se pronuncia e fala que quer deixar aqui 
o seu reforço a este requerimento que é de grande necessidade que 
seja feito, e também falou que quando morrer que ser enterrado no 
cemitério novo.  O presidente falou que tem sim um velório  mais é lá 
no cemitério novo só que ainda não tem ninguém enterrado lá. Falou 
também sobre a perca do amigo Cícero Galego  e externou seus 
sentimento a toda família.  E logo a seguir o presidente colocou em 
cotação e o requerimento foi aprovado por Unanimidade.  E não 
Havendo mais matéria á ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerou reunião. Calçado 
13/03/2023 (dois mil e vinte e três)  
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